
Ασφαλιστές έξω από τράπεζες, διαμαρτύρονται για αθέμιτο ανταγωνισμό στην πώληση ασφαλειών

Σε συμβολικούς αποκλεισμούς τραπεζικών καταστημάτων και μοίρασμα
ενημερωτικών φυλλαδίων στους καταναλωτές προχώρησαν σήμερα, Τρίτη 8/11
,στις 11 το πρωί, ασφαλιστικοί διαμεσολαβητές, μετά από κάλεσμα των
πανελλαδικών και τοπικών συλλόγων ασφαλιστών.

  

Η κίνηση αυτή, που έγινε ταυτόχρονα σε 16 πόλεις όλης της χώρας, είναι μια έντονη
αντίδραση των ασφαλιστικών διαμεσολαβητών, αφού σύμφωνα με τα όσα υποστηρίζουν οι
συνδικαλιστικές τους ενώσεις, 
οι τράπεζες συνεχίζουν και εντείνουν την πώληση ασφαλιστικών προϊόντων με
αθέμιτες τακτικές.  

  

Σε σχετικό ενημερωτικό φυλλάδιο προς τους καταναλωτές, οι ασφαλιστές
αναφέρουν τα εξής:
 «Τα Τραπεζικά Ιδρύματα προωθούν συχνά μέσω υπαλλήλων τους ασφαλιστήρια συμβόλαια
Ασφαλιστικών Εταιριών με τις οποίες συμβάλλονται. Οι υπάλληλοι αυτοί οφείλουν να
κατέχουν ειδικό πιστοποιητικό γνώσεων.
 Ζήτησέ το !

  

Τα Τραπεζικά Ιδρύματα δεν δικαιούνται να προωθούν ασφαλιστήρια συμβόλαια, ως
προϋπόθεση για την πραγματοποίηση κάποιας άλλης αναγκαίας για εσένα τραπεζικής
συναλλαγής.

  

Στην περίπτωση που δανειακή σου σύμβαση επιβάλλει την ασφάλιση, τότε δικαιούσαι να
αναζητήσεις όποια Ασφαλιστική Εταιρία επιθυμείς μέσω όποιου Ασφαλιστικού
Διαμεσολαβητή επιλέξεις, αναζητώντας προς το συμφέρον σου τις καλύτερες καλύψεις με
την καλύτερη δυνατή τιμή.
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 Τα Τραπεζικά Ιδρύματα δεν έχουν κανένα δικαίωμα να απορρίψουν τα ασφαλιστήρια που
τους παραδίδεις, όπως δεν έχουν και κανένα δικαίωμα να χρεώνουν έξοδα για την μελέτη
τους, όπως καταχρηστικά κάνουν.

  

Εάν απορρίψουν ασφαλιστήριό σου ζήτησέ τους έγγραφη αιτιολόγηση.

  

Κατάγγειλε στην Τράπεζα της Ελλάδος και στην Γεν. Γραμματεία Καταναλωτή κάθε
αθέμιτη και πιεστική πρακτική που χρησιμοποιούν.

  

Τα Τραπεζικά Ιδρύματα δεν δικαιούνται να επιβάλουν ως προϋπόθεση για καμία τραπεζική
συναλλαγή, την επιλογή της Ασφαλιστικής Εταιρίας που συνεργάζονται.

  

  

πηγή: asfalisinet.gr

  

{fblike}
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http://www.asfalisinet.gr/%ce%b1%cf%83%cf%86%ce%b1%ce%bb%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%ad%cf%82-%ce%ad%ce%be%cf%89-%ce%b1%cf%80%cf%8c-%cf%84%cf%81%ce%ac%cf%80%ce%b5%ce%b6%ce%b5%cf%82-%ce%b4%ce%b9%ce%b1%ce%bc%ce%b1%cf%81%cf%84%cf%8d/

